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vedno s priprostim vojakom in katerega 
neprestana skrb je bila posvečena temu, 
da kolikor mogoče čuva zaupane mu čete. 
Kljub nemškemu okolju, v katerem je 
študiral v vojaških šolah in pozneje živel 
kot mlad oficir, je ostal Alfonz žerjav 
vedno ne le zaveden, marveč odločen 
narodnjak. Njegovi nemški tovariši so ga 
zaradi tega po! v šali, pol zares mizi vali 
»slovenskega veleizda jaJca«. Po vsem tem 
je po sebi razumljivo, da jc po prevratu 
med prvimi oficirji, ki so šli v koroške 
boje iu se je udeležil skoro vseh koroških 
spopadov. V Jugoslaviji je major Žerjav 
služil nekaj časa pri 39. pešpolku, postal 
je pozneje komandant celjskega vojnega 
okrožja iti nato poveljnik vojnega okrožja 
v Gospiču. Leta 1928 je kot polkovnik 
stopil v pokoj ter se s svojo soprogo 
gospo Ivo, roj. Žagarjevo, stalno nastanil 
v Ljubljani. Sam brez otrok, je po smrti 
svojega brata kot varnh posvetil vso 
svo jo skrb in svojo ljubezen otrokom dr. 
Žerjava. Bil je njihov varuh in njihov 
očetovski svetovalec. Na zunaj vojaško 
trdega moža, ki ga je poznala vsa Ljub-
ljana, je diči! čist in nesebičen značaj, a 
tudi mehko srce in topla duša. Zadnja 
leta se polkovnik žerjav ni čutil pri do-
brem zdravja. Mučila ga je huda arterio-
skleroza in lani so se pojavili znaki 
možganske kapi. Vendar si je v skrbni 
negi svoje soproge kmalu zopet opomogel 
in premagal posledice zahrbtnega bole-
zenskega napada. Pred nekaj dnevi pa se 
je njegovo zdravje zopet obrnilo na slab-
še. Pred par dnevi ga je zadela možgan-
ska kap. Takojšnja zdravniška pomoč je 
dala upati, da bo prebolel tudi ta napad, 
vendar se je njegovo stanje naglo poslab-
šalo in zaspal je za večno. Z gospo sopro-
go žaluje pokojnikova sestra gospa Berta 
Počkarjeva In s smrtjo polkovnika Žer-
java so težko prizadete rodbine Žerjavova, 
prof. dr. Pehanijeva, Lavrenčičeva iu 
Počkarjeva. Plemenitemu možu bodi 

ohranjen najčastnejši spomin! 

med drugim postavitev električne central« 
v Velenju, ki zalaga danes velik del Slo-
venije z električnim tokom, obenem pa 
smo mu dolžni hvalo, da je zagotovil 
obstanek velenjskega rudniškega obrata. 
Na odgovornem mestu rudarskega gla-
varja si je v kratkem času pridobil sim-
patije delavcev ln podjetij kar je lahko 
dosegel pač samo spričo svojega temelji-
tega poznavanja delavskih potreb in po-
treb našega rudarstva sploh. Naši javno-
sti so še v dobrem spominu socialni pre-
tresljaji v rudniških revirjih v zadnjih 
letih, ko je Inž. Močnik kot rudarski gla-
var v Zagrebu s tedanjim ministrom za 
gozdove in rudnike Ulmanskbn nemalo 
pripomogel k ureditvi naših radarskih 
problemov, da je v časih krize in bede 
zavladalo vsaj znosno razmerje med ru-
darji in TPD v črnih dolinah. Ob doma' 
čem prazniku inž. Močniku Iskreno česti-
tamo z željo, da bi naš rudarski glavar 
še dolgo tako skrbno in vestno zastopal 
interese našega rudarstva in kot pred-
stavnik državne oblasti urejal in Izrav-
naval, kar je v naših revirjih tako pogo* 

stokrat narobe. 

ZLATA P O R O K * V DOLU. Zadnjo so* 
boto je slavil šolski ravnatelj g. Anton 
Gnus zlato poroko z zvesto družico gospo 
Jerico. Radostni se ob tej priliki spomi-
njamo tega odličnega šolnika, neumor-
nega narodno-kulturnega delavca ter 
veščega gospodarskega strokovnjaka. S 
svojo temeljito izobrazbo je bil v pravem 
pomenu besede učitelj in vzgojitelj svo-
jemu narodu. To je potrdil s svojim 40-
letnim javnim delovanjem. Njegovo delo-
vanje pa ni bilo omejeno samo na šolo in 
učiteljski stan. Poglejmo naša kulturno-
napredna društva! Vsem je bil sousta-
novnik, predsednik in pri mnogih se še 
danes pozna njegovo vešče sodelovanje. 
Izredne so njegove velike gospodarske 
zmožnosti, njegovo nesebično in plodo-
nosno delo. Bil je soustanovitelj Posojil-
nice na Dolu, kateri že desetletja uspešno 
načeluje. Mnogo let je bil odbornik Zvez-
ne tiskarne in Zadružne zveze v Celju, 
član upravnega sveta Učiteljske tiskarne 
itd. Neizbrisno ostane jubilantovo delo 
vklesano v gospodarskih napravah občin« 
Dol. Njegovo ime je vezano z delom za 
občinsko hišo, napeljavo vodovoda in 
ustanovitve električne zadruge, kateri še 
danes načeluje. Nevenljive zasluge pa si 
je tudi priboril s svojim delom kot bla-
gajnik pri stavbi novega šolskega poslop« 
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E N G E L B E B T FRANCHETTI — znani 
ljubljanski brivski mojster, je obhajal te 
dni 40-letnicc obstoja svojega podjetja. 
Ob tem jubileju ugledni tvrdki in nje-
nemu sedanjemu lastniku iskreno česti-
tamo, želeč mu obilo uspeha in napredka 

t POLKOVNIK ALFONZ ŽERJAV. Pre-
teklo soboto je po kratki težki bolezni 
umrl v Ljubljani polkovnik v p. gospod 
Alfonz Žerjav. Nepričakovana smrt tega 
odličnega moža bo gotovo zbudila v vseh 
narodnih krogih globoko sočustvovanje. 
Polkovnik žerjav, starejši brat pokojnega 
ministra dr. Gregorja Žerjava, je bil ro-
jen 26. avgusta 1876 v Ložu in je bil 
določen že v mladih letih za vojaško ka-
riero. Po dovršenih študijah v vojaških 
šolah je služil kot oficir pri raznih polkih 
ter je bil dolgo tudi pri kranjskem 17. 
pešpolku, kjer sta mu njegova narodna 
možatost in njegova skrb za blagor pod-
rejenih mu vojakov pridobili vscobce 
simpatije. Po izbruhu svetovne vojne je 
takratni kapetau in pozneje major Žerjav 
bil na različnih frontnih odsekih in teda-
nji njegovi oficirji hi vojaki se ga s hva-
ležnostjo spominjajo še danes kot skrb-
nega komandanta, katerega srce je bilo 

JUBILEJ DELA. 50 let je, odkar se j« 
T Idriji kot sin preproste rudarske dru-
žine rodU inž. Josip Močnik, rudarski 
glavar v Ljubljani, Njegova zasluga j« 



ZMAGOVALEC OCEANA, L E T A L E C 
CHARLES LENDBERGH IN NJEGOVA 
CENA. Lindbergh se je te dni izgubil na 
poletu čez Alpe ter je moral pristati v 
Pisi. Od tam je šel naprej v Rim, v Rima 
pa je najel novo letalo, ki ga je neslo 

dalje v Kairo. 

MADRII) IZPRAZNUJEJO. Zaradi neprestanih bombnih napadov na Madrid 
Je začela španska vlada izpraznjevati prestolnico, ženske in otroke odvažajo 

t tovornimi avtomobili v zaledje. 

ZIMSKI ŠPORT V AMERIKI. Filmska zvezdnica Magdalena Carollova se pelje 
V San Vellejii po žici na hrib, s katerega se bo na smučeh spustila v dolino. 

NISO JE ARETIRALI. V zvezi z zadnji 
mi dogodki v Moskvi so se razširile vesti, 
da je aretirana tudi Leninova vdova, go-
spa Krupskaja. Uradna vest iz Moskve 

pravi, da se to ni zgodilo. 

Rotacijski snežni plug, ki čisti švicarske ceste i brzina 20 km na aro 

Zmagovalec Atlantika, polkovnik Lind-
bergh je med svojim neprostovoljnim 
bivanjem v Rimu obiskal tudi maršala 

Balba. 



LOČITEV NAJLEPŠEGA MOŠKEGA. Iz Amerike poro-
čajo, da se bosta po komaj tri mesece trajajoči zakonski 
skupnosti ločila John Barrymore, bi slovi širom Amerike 
zaradi svoje vnanje prikupnosti, in njegova ž^na Elaine 

Barrie. 

NOVOST Z A SMUČARJE. V St. Moritzu 
V Švici so smučarjem na razpolago vsa-
kovrstni pripomočki, med drugimi tudi 

ica, Id jim pomaga na strma pobočja 
planin. 

P O P L A V E BREZ KONCA N E KRAJA. Poplar Bluff, katerega so pokrile vode 
iz reke Black, pritoka Mississipija. 

BRANILEC MADRIDA, general Miaja 
pri delu. 

AMERIŠKI DELAVCI STAVKAJO. V Flintu (Michigan) so imeli stavko avto-
mobilskih delavcev, ki so zasedli tvornice družbe General Motors. Delavci čitajo 

razglas pred Buickovo tvornico. 

Te dni se je pripeljala v Enzesfeld k svojemu bratu, biv* 
Čemu angleškemu kralju Edvardu VIII. v obisk njegova 
edina sestra, princesa Mary. Vojvoda se Je dal z njo foto-

grafirati v čakalnici na dunajskem kolodvoru. 



Tedenska kronika 

UMIRANJE S E V E R N I H JELENOV. Med severnimi jeleni na Aljaski razsaja 
delj časa skrivnostna bolezen, ki je pobrala že ogromne črede teh živali. Zato 
so odpotovale v te kraje skupine živinozdravnikov, da doženejo vzrok umiranja 

ter bolezen po možnosti omeje. 

VISOKA STAROST. Beriinčanka g o M 
Helmina Hansenova, roj. Andersonovn JC 
obhajala pred kratkim 104. obletel«« 

svojega dokazanega rojstva. 

VSEMOGOČNI STARCI. Med prezidentom Zedlnjenlh držav in najvišjim ameri-
škim sodiščem je izbruhnil ustavni konflikt, v katerem bo, kakor se zdi, zmagal 
Koosevelt. N a sliki vidimo devet članov najvišjega sodišča Zedinjenih držav. 

MEDENI TEDNI N A SMUČEH. Holanfl« 
ska prestolonaslednica princesa Julijam 
* svojim soprogom v Krynici na Poljskaafc 

TRIJE RDEČI MARŠALI. Vorošilov, Tuhačevski in Bliicher, na katere se nasla-
nja Stalinov režim. 

POROKA MUSSOLINIJEVEGA SENA« 
V Rimu sta te dni stopila v zakon Mua« 
sollnljev sin Vittorio In gospodična Orsobf 

Buvoli iz Mi Lana. 


